## МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИИ РОСТОВ

Ростов и/Л

Газета № . .



## нишервые ИСКУССТВО—ДЕТЯМ

С ЕГОДНЯ в нашем городе начался новый театральный селон для самых маленьких ростовчан. Малыши увидели в театре нукол веселую сказку «Несносный слоненом». Наш норреспондент попросил главного режиссера Л. В. Стельмаховича поделиться своими мыс-лями о задачах коллентива в новом сезоне, о репертуаре и творческих планах театра. Вот что он рассказал:

учащимися. Коллек-тив театра намечает по-прежному высзжать в чисолы города, мы проведем эрительские конференции, на которых об-судим не только спектакли, по и реперту-приый план театры.

— ПРЕЖДЕ всего хочу отметить, что сегоднящий день для нас, вктеров, очень день для - очень радостный. Мы вновь истретились с нашими дорогими зрителями --любознательными малышами, милыми «почемучками», веселыч и жизнерадостным народцем. Работать с такон свособразной аудиторией - огромное удовольствие и иней — огромное удовольствие и большая ответственность. Потому что нет зрителей более искрениих и эмоциональных, чем дети, а для актера нет задачи более почетной, чем приобщение ребенка к искус-

За последние годы у Ростовского театра кукол появилось много младших братьев — школьных ку-кольных театров. Их «актеры» всегда будут желанными госими в нашем коллективе. Работники спульитурного, поцинючного, молтировочного, реквизиторского па хов, актеры, художники, режиссе ры готовы оказывать большую творческую помощь своим юным

В повом селоне наши маленткие арители увидят спектакти «Аленьний цветочен», «Спетурки-на школа», «Несносный слоненок» Это все сказии. Но в них м'я говорим с малышами об очень езрьезных вещах об уважении к старшим, о воспитании настойчивости, любознательности, трудо-любия, о дружбе, о побре и зле.

коллегам.
С радостью сообщаю о прият-ном новшестве в новом сезоне. Реньше в будинчные дии нелези мы работали на сценических пло-пцедиах школ и только по восиресениям -- я помещении тватра. Теперь этот порядок изменился. Запомните, наши юные друзья, особенно дошнольники: мы жлем

Недавно в Москве проходил всесоюзный конкурс на лучшую пье-су для детей, Первая премия присуждена пьесе Ю. Елиссена «Не-ризменный рубль». Мы с удо-польствием иключили ее в репертуар нового сезона. Сноро гвор-ческий коллектив театри начиет работать над спентанлем по пьеработать над спекты 14 держав се Л. Брауссвичн «Кик 14 держав Москву воевали». Думаем, что это свтирическое обозрение, которов поспящаем знаменательной дате — 50-летию Совстской вла-сти, с ингересом будут смотреть не только юные, но и варослые по только юные, но и варослые прители. Кствти, о них в театре тоже не забыли. В репортуяр сезона вилючена комедия «Жирофве Жирофля» в новой редакции и готовится острадный спектакль

вас в театре по пятницам, суббо-там и воскресеньям. В заключение мие хочется ска-зать, что коллектив нашего театра по-прежнему будет страстным пропагандистом эстетнии среди петворы.

для варослых. Особенно тесные подлакты мы будем поддерживать, конечно, с